

Серебряный возраст

Переведи пенсию в Сбер

У кого есть шанс получить до 50 тысяч рублей?

Люди старшего возраста чаще всего в хорошем смысле консервативны. Они хотят, чтобы их деньги были в надежном месте, и если это банк, то еще и приносили выгоду. Тот факт, что больше половины российских пенсионеров получают свои пенсии в Сбербанке, свидетельствует: его условия ожиданиям отвечают.

С УВАЖЕНИЕМ К ВОЗРАСТУ

Люди старшего поколения не только рассудительны, но и бережливы. Они редко позволяют себе потратить всю пенсию – обязательно делают сбережения. Кроме того, они очень аккуратны – оплачивают точно в срок и коммунальные услуги, кредит, если взяли его. В Сбербанке к ним относятся с уважением, предлагают хорошие условия по картам, счетам, вкладам, кредитам или программам лояльности.

Условия Сбербанка для пенсионеров привлекательны и просты. К примеру, при покупках по пенсионной карте в супермаркетах возвращается кешбэк один процент, в апте-

ках – три процента, плюс начисляются бонусы за покупки, которыми потом можно расплатиться у партнеров банка. Если пенсионеру понадобится кредит, то для него ставка будет на два процента ниже. Предоставят и выгодную ставку по вкладу.*

Но не менее важна и надежность самого банка, на протяжении многих лет доказавшего ее клиентам. Сбербанк сегодня – это не просто один из крупнейших российских банков,

на долю которого приходится около трети активов российского банковского сектора, но и один из ведущих глобальных финансовых институтов. При этом к своим клиентам он относится с уважением и почтением.

ПОЛУЧИТЬ БОЛЬШЕ

Весна – время обновления и азарта. И Сбер объявил о новой акции для представителей старшего возраста. Те, кто переведет свою пенсию в Сбер

и начнет получать выплаты до 20 июля, смогут получить призы от 2 000 до 50 000 рублей. Результаты подводятся ежемесячно до окончания акции.

КАКИЕ ПРЕДЛАГАЮТСЯ ПРИЗЫ?

- Каждому 10-му клиенту – 2 тыс. рублей.
- Каждому 1 000-му клиенту – 10 тыс. рублей.
- Каждому 10 000-му клиенту – 50 тыс. рублей.

Эти суммы будут зачислены победителям на те же счета или карты, на которые они начали получать зачисления пенсии.

Участником акции новый пенсионный клиент становится после первого же зачисления пенсии на карту или счет в период акции.

ГДЕ И КАК?

Способов подать заявление на перевод пенсионных выплат в Сбер сегодня много. Можно воспользоваться старым добрым вариантом – прийти в одно из отделений банка, к примеру, расположенное наиболее близко к дому, или отделение Социального фонда России (СФР) – там тоже оформляют такие заявления.

Впрочем, сегодня достаточно много пенсионеров, которые легко обращаются с электронными устройствами, а значит, могут сделать это, не выходя из дома – через приложение Сбербанк Онлайн или на портале «Госуслуги».

Роман СЕРГЕЕВ

Предложение действует в следующих регионах: Свердловская, Челябинская, Курганская области, Республика Башкортостан, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ямало-Ненецкий автономный округ. Общий срок проведения акции: с 03.05.2023 по 31.07.2023. Акция действует при переводе пенсии на карту или счет Сбербанка до 20.07.2023. Подробнее об акции, территории проведения, призовом фонде, условиях и ограничениях – на sberbank.ru.

ПАО Сбербанк. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 11.08.2015.

По домам, мои родные, по домам

Почта России справилась с важной государственной задачей по доставке пенсий

Михаил БАТУРИН

Завершен период доставки майских пенсий, и Почта России подводит первые итоги доставки свердловчанам, которые получают их на дому. Журналисты «ОГ» прошли вместе с доставщиками пенсий в Сысерти и Екатеринбурге, чтобы увидеть, как проходит этот процесс, и узнать, есть ли претензии у самих пенсионеров.

С 1 мая 2023 года, в силу федерального законодательства, доставлять пенсии на дом могут только сотрудники Почты России. Пенсионеры, конечно, переживали: изменятся ли сроки, не забудут ли их вообще, не потеряют ли документы или их нужно переоформлять. Почта России развеяла эти сомнения.

«Ничего не изменилось. Сроки те же: день в день. Даже люди те же доставляют: сотрудники частной службы доставки перешли на работу в Почту России. По сути, изменения коснулись только внутреннего документооборота, финансовой отчетности. На людях это никак не отразилось», – рассказала начальник отделения почтовой связи №102 в Екатеринбурге Светлана Мухина.

Перевод на обслужива-

ние пенсионеров в Почту России был осуществлен беззастенчиво. «Бегать по инстанциям», оформлять дополнительные документы необходимости не было. Екатеринбургская пенсионерка Светлана Попова даже рада, что теперь получать выплаты будет через Почту России.

«Это хорошо, что через почту, надежнее. Я человек старой закалки, карточкам не доверяю. А в отделении у нас работают хорошие, отзывчивые люди. Меня вот подруга попросила с собакой на даче пожить десять дней. И я поэтому попросила принести пенсию мне позже, откликнулись», – рассказала Светлана Георгиевна.

Никаких проблем не оказалось и в Сысерти, куда журналисты «ОГ» приехали для того, чтобы сравнить: как идет доставка в областном центре и районном.

Леонид, специалист частной службы доставки, перешел на работу в подразделение Почты России. Мы прошли по маршруту в частном секторе, где он доставлял пенсии не один год и где его знают в лицо.

– Какие изменения? Нет, сначала-то за голову схватились – соседи-то: как, что, зачем? Все работало и так. А вот: принесли 23-го, расписался, все выдали, как и раньше. Леонида мы знаем, с радостью встречаем всегда, – сказал пенсионер Леонид Лантев.



Екатеринбургская пенсионерка Светлана Попова считает, что получать деньги через Почту России надежно, а пенсионер из Сысерти Пётр Баталов встречает доставщика пенсий как родного

– Приехал тот же парень, я его так люблю! Страх был, когда узнали об изменениях. У меня сын-инвалид, я получаю сразу две пенсии. Мне нынче 75 будет, ходить уже не могу далеко. Боялась, что придется ходить переоформлять документы. А принесли пенсию – ничего и не изменилось, – поделилась пенсионерка Татьяна Гоцебина.

– Я вообще от вас первый раз слышу, что как-то по-другому пенсию доставляют. Тот же па-

рень – хороший: мне всегда и поговорить с ним приятно. Я доставщиков благодарю: мне не надо ходить куда, возраст уже. Я не знаю, куда и идти-то. По хозяйству занимаюсь, огород у меня почти 10 соток. Все посажено, все растёт. Работы много, – высказал свое мнение пенсионер Пётр Баталов.

Мало что изменилось и для доставщиков. Сотрудникам частных служб, перешедшим в Почту России, сохраняют уровень зара-

ботной платы, и при этом у них появляются дополнительные социальные гарантии.

– Для нас как альтернативщиков суть не поменялась. Есть нюансы, например, в оформлении кассовых документов. Пенсионеры, с которыми мы работали, остались в нашем же ведении в полном составе. Даты выплат прежние. Нам работать удобно, – поделилась оператор связи 1-го класса ОПС №102 Лариса Янаева.

